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次のことを確約します。
１　事業主及び役員（以下｢役員等｣といいます。）の中に、暴力団員が含まれてはいないこと。また、今後も含まれることがないこと。
２　暴力団員が経営に事実上参加してはいないこと。また、今後も参加することがないこと。

３　役員等が暴力団員であることを知りながら、その暴力団員を使用してはいないこと。また、今後も使用することがないこと。

４　役員等が、自己、自社若しくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害を加える目的をもって、暴力団員を利用してはいないこと。また、今後も利用することがないこと。

５　役員等が、暴力団又は暴力団員に対して資金等を供給し、便宜を供与し、その他直接的若しくは積極的に暴力団の維持若しくは運営に協力し、又は関与してはいないこと。また、今後も協力、関与等をすることがないこと。

６　役員等が、暴力団又は暴力団員と社会的に非難される関係を有してはいないこと。また、今後も有することがないこと。

７　役員等が、下請契約、資材・原材料の購入契約又はその他契約に当たり、その契約相手方の入札参加資格の有無にかかわらず、上記１から６に該当する者であると知りながら、法令上の契約締結の義務がないにもかかわらず、当該契約を締結してはいないこと。また、今後も締結することがないこと。
８　入札参加資格者が都道府県（公安委員会等を含みます。）又は市町村から暴力団排除に関する勧告措置を受けた日から１年以内に再度勧告措置を受けてはいないこと。また、今後も勧告措置を受けないこと。
