越前市公衆無線ＬＡＮ「フリースポット」利用規約

本サービスは利用者との信頼関係を基に提供しております。本利用規約に違反された場合は、ご利用の中止を願う場合があります。

本サービスを利用されるにあたっては「不正アクセス行為の禁止等に関する法律」を遵守願います。（接続記録を自動的に控えさせていただく場合がございます。） 

本サービスを利用しての、犯罪・迷惑行為を禁止します。

本サービスの利用にはメール認証を行うため、メールを受信できる携帯電話等が必要になります。

利用できるサービスはホームページの閲覧、メールの送受信に限定します。

本サービスのご利用料金は無料ですが、インターネット上の有料サービスは利用者のご負担となります。

本サービスにおける無線通信規格は、Wi-Fi認定のIEEE802.11 b/g/n/aに対応しております。

無線接続したパソコン等の機器同士での通信を禁止することにより、利用者間でのセキュリティを確保しています。（無線LAN装置の「プライバシーセパレータ機能」を使用しています。）

インターネットを利用する上でのセキュリティ対策は十分お考えください。回線利用中のコンピュータウイルス感染等につきましては一切責任を負いません。

他のお客様の迷惑とならないよう、パソコン、スマートフォン等の音声は消音の上ご利用願います。

回線及び電波状況により十分な速度で動作できない場合があります。

不定期にメンテナンスや故障などによりご利用いただけない場合があります。
電源コンセントはありませんので、ご了承ください。

機器（パソコン、LANカード等）の貸し出しや設定のご相談は行っておりません。

ご利用に関し、技術的なご質問に関してお答えすることはできません。利用者ご自身でアクセスポイントまでの接続をお願いします。

本サービスの利用によって生じたあらゆる損害について、越前市は一切責任を負いません。

以上の利用規約に同意した上で、越前市公衆無線ＬＡＮ「フリースポット」をご利用ください。
